KOPYHA-AN-001M

NMPUMEHEHUE

e  CUCTEMbl aBTOMaTUYECKOrO KOHTPOSA

e  CUCTEMbIl PETYNIUPOBAHMS U YNPaBeHUst TEXHONMOTMYECKUMI
npoLeccamm

®  CUCTEMbl y4eTa pecypcoB
OTPACIU
e HedTAHas NPOMBILLNEHHOCTb
e XUMUYECKasi MPOMBbILLNEHHOCTb
e 3Hepretuka
®  KWIIMLLHO-KOMMYHAIbHOE X03AACTBO
e MULLEeBast NPOMbILLIIEHHOCTb
e (hapmaueBTUYECKAS NPOMBILLNEHHOCTb
e [pyrve oTpacnu

WHTepBan mexay noBepkamu:

® [aT4MKM C JOMYCKAaeMOn OCHOBHOW norpelHocTbio £0,5% u
+1,0% - 5 ner;

® [laT4MKM C JOMYyCKaemMon OCHOBHOW norpelHocTbio +0,25% n
+0,1% - 2 roga;

O6wenpomsbilwneHHble gatymkm KOPYHIO-OM-001M moryT
NOCTaBNATLCA B cnewumanbHbIX UCMONTHEHUSX:

o [1ns paboTbl BO B3pbIBOOMACHLIX cpeAax (ypoBeHb
B3pblBOGE30nacHocTH - Exia - "ocobo B3pbiBOGe3onacHbIN").

o [1ns paboThbl B KUCIOPOAHOW Cpeae.

o [UrneHn4eckoe UCnonHeHve (4ns NULLEeBon n
hapmaLeBTU4ECKON NPOMBILLIIEHHOCTM)

CEPTU®UKATDI

CeugetenbcTBo 06 YTBEPXAEHUN TUNA CPEACTB U3MEPEHUIA

OATYUK M3BbITOYHOIO OABJIEHUA (OBLUEMPOMbBILWNEHHOE UCMNOJIHEHUE)

3

A\

e
R
WA
L1 ]

[Ounana3oHbl U3aMepeHust:
071 0...6,0 kMa go 0...240 MIa

OcCHOBHasi NOTPELLHOCTb
< 10,1%; £0,25%;%0,5%;11,0%

BbixogHble curHansl

4...20 mA; 0...5 MA; 0...20 mA; 0...5 B; 0...10 B u ap.

MaTtepuan membpaHbl
AISI 316L

MaTtepuan wtyuepa
AISI 316L

MaTtepuan ynnoTHeHus
NBR; FKM

SnekTpuyeckoe NoaknioyeHme
yrnoso# pa3bem DIN43650 C; DIN43650A; PC4-TB;
KabenbHbIN BbiBOA IP65 (IP68)

MexaHunyeckoe nogcoegunHeHue K npoueccy
M20x1,5; G1/2" v gp.

PermcTpaumoHHbiii Homep B FocyAapCTBEHHOM PEECTPE CPEACTB U3MEPEHMI
47336-16

CepTudukaT cooTBeTCTBUA TpeboBaHMsSM TexHUYeckoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 012/2011 "O 6e3onacHocTn ob6opynoBaHus ons
paboTbl BO B3pbiBoONacHbIx cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.I'608.B.02316

[eknapaums o cootTBeTcTBUN TpeboBaHNAM TexHNYeckoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomarHutHasi COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacTs"”

EASC N RU-A-RU.AB.B.01341

JKcnepTHOE 3akIoYeHre 0 COOTBETCTBUM "EAMHBIM cCaHUTapHO-
3NMAEMUONOrM4eckuM 1 rurneHnyecknum TpebosaHmam" Kommuccumn
TamoxeHHoro cotoza Ne299 ot 28.05.2010

PeructpaumoHHbii Homep B ®efepanbHon cnyx6e no Haasopy B cdepe
3awuTbl NnpaB notpebutenen n 6narononyyus Yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017




KOPYHA-AN-001M

TEXHWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

OATYUK M3BbITOYHOIO OABJIEHUA (OBLUEMPOMbBILWNEHHOE UCMNOJIHEHUE)

Nnana3soH MpeaenbHo OcHoBHas Ananasox MpepensHo OcHosHast [HunanazoH MpenensHo OcHosHast
naeneHus, kKlMa | gonyckaemoe | MOrpeLwHocTb, nasnenus, MMa | gonyckaemoe | morpelwHocTb, nasneuus, MMa | gonyckaemoe | norpeLsHocTb,
*k nasnexue, kMa % AN, s +* kid naenenue, MMa % AN, s+ * kid nasnenve, MMa % ON, s +*
0...6,0 30 0,25;0,5; 1,0 0..0,4 0,8 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..25 37,5 0,1,0,25;0,5; 1,0
0..10 30 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..0,6 1,2 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...40 60 0,1;0,25;0,5; 1,0
0..16 105 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..1,0 2,0 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...60 90 0,1;0,25;0,5; 1,0
0..25 105 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..1,6 3,2 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...100 150 0,25;0,5; 1,0
0...40 210 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..2,5 5,0 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...160 240 0,25;0,5; 1,0
0...60 210 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...4,0 8,0 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...240 360 0,25;0,5; 1,0
0...100 200 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...6,0 12 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...160 320 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0...10 20 0,1; 0,25;0,5; 1,0
0...250 500 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0..16 32 0,1; 0,25;0,5; 1,0
* OCHOBHasi MOrpeLUHOCTb BKIOYaeT HeNMMHEHOCTb, FTMCTEPE3NC 1 BOCNPOU3BOAMMOCTb.
** o 3anpocy AOCTyNHa KanvbpoBka A1anasoHOB N3MEPEHUI B APYTNX eAUHMLAX
Nvana3sox OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
3 3 TepMoKkomneHcaunm 0,1 0,25 0,5 1,0
T e e
-10...+70°C + 0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25
BrnvsiHne oTKNOHEHWS HaNpsKeHWs NUTaHnsa <+0,1% ON
BrnvsiHne oTKNOHEHWS CONPOTUBINEHNS HArpy3ku <+0,1% On
[onroBpemeHHast CTabunbHOCTb <+0,2% OWN/rop

SKCNMNYATALUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXaHUYECKMM BO3OENCTBUAM

V2 no FOCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLlHoCTb OT BUOpaumm <+0,2% N

Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1-10’2

3awmTa o1 nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; IP68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)
CpeaHuii cpok cryxobl 215 net

Temnepatypa nsmepsiemon cpegsbl, °C -40...+125

Temnepatypa okpyxatoLuen cpeapbl, °C -40...+80

MN3amepsiemble cpeabl

XXMAKOCTM U rasbl, HEAarpeccuBHbIE K MaTepuasniam KOHTaKTUPYIOLWMX YacTen (Boga, Bo3ayx, GeH3nH, macna v 1.4.)

YpoBeHb B3pbIBO3aALLMTHI (MO 3anpocy)

"UckpobesonacHas anekTpuyeckas uenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLnThl "0co60 B3pbiBOGE30ONaCHbIN"
no MOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 Ans 4aTYMKOB C BbIXOAHbLIM curHanom 4...20 mA

Knumatuueckoe ncnonHenve no FOCT 15150-69

YXN3.1; YXI4; Y2

ANEKTPUYECKHME XAPAKTEPUCTUKA

BbixogHom curHan HanpsixeHve nutaHus ConpoTuBreHne Harpysku MoTtpebnsiemasi MOLHOCTb
[BYXNpoBOAHAA NUHUA CBA3N 4...20 mA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
05..45B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
0..10B 15..36 B 22 kOm <0,54 BA
TpexnpoBogHas NUHKS CBA3N
04..2B 45.15B =10 kOm <0,1BA
0...5 MA 9..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
0...20 MA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0...5 MA 12..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
YeTblpexnpoBoaHas NUHKS CBSA3U
0...20 MA 12..36 B 0...1000 Om <1BA
KOHCTPYKLUUA
Kopnyc, wryuep AISI 316L;
YnnoTtHeHne NBR; FKM
Mem6paHa AISI 316L;

KoHTakTupytoLwue co cpegom Yactu

Mem6paHa, WwTyuep, ynnoTHeHne

MexaHunyeckoe npucoegnHeHue

MeTpuyeckas pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M20x1,5; M24x1,5 v gpyrvue
Tpy6Has pe3bba G1/2"; G1/4"
KoHnyeckas pesbba K1/2"; K1/4"

OnekTpuyeckoe npyucoeanHeHne

DIN43650A (4-KOHT.);

DIN43650C (4-koHT.); PC4-TB; kabenbHble BbiBOAbI IP65 vnu IP68

ANEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE

BbixogHol curHan / Cxema NoakmnioYeHus

KoHHekTopbl DIN43650, pasbém PC4-TB

KabGenbHble BbIBOAbI

0-5B; 0,5-,4,5 B; 0-10 B; . .
4-20 mA/ 0,4-2 B; 0-5 MA; 0-20 mA 05 MA 0-20 A/ Howmep KoHTakTa LiBeT npoBoaga
[AByXnpoBoaHas /0% YeTpbIpPEXNPOBOAHAs
TpéxnpoBoaHas
+Unut +Unut +Unut 1 KpacHbiin
-Unut -Unnt -Unut 2 CuHui
UBbIx +IBbIX 3 3enéHbin
-IBbIX 4 XKéntbin




KOPYHO-OW-001M OATYMK U3BLITOYHOrO OABIEHWUSA (OBLLEMPOMbILLNEHHOE UCMONHEHVE)

KOO 3AKA3A
KOPYHAO-OU-001M | -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XX
Homep mogenv no AN*
6 kMa 117
10; 16 kMa| 118
25; 40; 60; 100; 160; 250 kMa | 119
0,4;0,6; 1,0; 1,6 MMa 120
2,5,4,0;6,0MMa| 121
10; 16 MMa | 122
25;40; 60 MMa | 123
100; 160; 240 MMNa 124
*[IV-BepXHUI Npeaen avana3oHa 3mepeHui
KnumaTtuueckoe ucnonHexve
YXN3.1 (rpynna ncnonHenus C4) | YXN3.1
Y2 (rpynna ucnonHexus C2) Y2
YpoBeHb 3aLMTbl OT MbIIN 1 BOAbI
IP65 no MOCT 14254-96 | P65
IP68 no FOCT 14254-96 1P68
OcHoBHas npuBeaeHHas NOrpeLLuHoCTb
<+ 0,1% AnanasoHa namepeHni (kpome mogenei 117, 124) 0,1
<+ 0,25% purana3oHa u3amepeHun 0,25
<+ 0,50% pgnanasoHa u3mepeHui 0,5
<+ 1,0% AvanasoHa n3mepeHui 1,0
BepxHuii npeaen namMepeHns n eanMHULbI UsMepeHus (apyroe ykasaTb)
6 klMa| 6kMa
10 kMa | 10kMa
16 kMa | 16kMa
25«kMNa| 25kMa
40 kMa | 40kMa
60 kMa | 60kMa
100 kMa | 100xMa
160 kMa | 160kMa
250 kMa | 250kMa
0,4 MMa | 0,4MMa
0,6 MMa | 0,6MMa
1,0 MNa | 1,0MMNa
1,6 MMa | 1,6MMMa
2,5MMNa | 2,5MMMa
4,0 MNa | 4MnNa
6,0 MMa | 6Mrla
10 MMa | 10MMa
16 MMa | 16MrMa
25 MMa | 25MrMa
40 MMa | 40MMMa
60 MMNa | 60MMa
100 MMa | 100MMa
160 MMa | 160MMa
240 MMa | 240Mla
Kopa BbIXxogHOro curHana

4-20 MA 42
20 -4 MA 24
0-5mA 05
5-0mA 50
0-20 MA 02
20 -0 MA 20
0-10B 01

0-5B 05B

05-45B 0545
04-2B 42B
[Inana3oH KoMMNeHcauum TeMnepaTypHON NOrpeLLIHoOCcT
0..+50°C | 0050
-10...+70°C | 1070
-40...+80°C | 4080
Bo3amoxeH BbIGop Apyroro AnanasoHa | ykasaTb
CneunanbHoe UCNoNHEeHVe
HeT (6a3oBoe) | nponyck
Exia no MOCT P 51330.0-99, TOCT P 51330.10-99 Ex
KucnopogHas cpepa 02
lurneHnyeckoe r
MexaHunyeckoe NpMcoeanHEHNE K MCTOYHWKY AaBMEHNS
Cwm. Tabnuuy MI Hwke kopa 3akasa (Mpumep: 6azoBoe ucnonHexue - M20x1,5) | M1
Matepuan ynnotHeHus
NBR (6a3oBbitt BapuaHT) | NBR
FKM| FKM
JnekTpnyeckoe npucoeavHeHune (cMm. Tabnuuy 3l Hke koaa 3akasa)
DIN43650C (4-KOHT.) KC
DIN43650A (4-KOHT.) KA
PC4-TB PC
kabenbHbI BbIBOA IP65 ¢ ykazaHuem AnviHbl B MeTpax (onumsi) | 165
kabenbHbIN BbiBOA IP68 ¢ ykasaHnem AnunHbl B meTpax (onums) | 168
carnbHWKOBbIN BbIBOZA (ONLKs) CB
l'oc. noBepka
rm

Mpumep kopa 3akasa: KOPYHI-AN-001M-120-YXJ13.1-IP65-0,5-1,6MIMa-42-1070-M1-KC-NBR-I'T1



KOPYHA-AN-001M

OATYUK M3BbITOYHOIO OABJIEHUA (OBLUEMPOMbBILWNEHHOE UCMNOJIHEHUE)

MEXAHUYECKUE MNMPUCOEOMHEHUA Ta6nuua MM
Bug Bug Bug
pe3bboBoro Kog Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex
coeVHeHus coeVHeHus coeavHeHus
M20x1,5 M1 ‘ ‘ . M20x1,5 M2 %] 3( M20XL5 o ‘ 2
G1/2" G2 |j[jt| G1/2" G5 - DIN 3852
‘ ‘ M20x1,5
M20X1,'.5 . Gl2 _| ®poHmarnsHas
G1/2 membpaHa
J M14x1,5 L
DIN 3852 M7
G1/2" DIN 3852 Gl e s K1/2" K1 ]
G1/4" —_—
DIN 3852 Gé G4
G 12" M14x1,9 ‘ K 172" ‘
o | v |\ (LLL) D
M12x1 M4 Il = .
A M12x1,5 M8 2 K1/4" K2 E]
M12x1,5 M5
G 1/4 Iy
G1/4" G3 M12x1,5 M12x1,5 b K 1/4"
M12x1
Mloil
M14x1,5 M6 M12x1,5 M9 m{
G1l/4 G4 o 7/16"-20 UNF | UNF1 7
G1/4
M14x1,5 7/16" - 20 UNF
- M12x1,5
ANEKTPUYECKUE MPUCOEOUHEHUA Tabnuua 3N
Bupg pasvéma / Bug pasbéma / Bun
A D Kon Yeprex AP Kon Yeprex pe3b6oBoro Kog Yeprex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa
coeavHeHust
©
™
DIN43650C KC — DIN43650A KA PC4-TB PC
‘&l
KabenbHbin KabenbHbi CanbHUKOBBI
BbiBOA IP65 nes BbIBO/ IP68 nes e BbIBO/, cB

o

4 —
(énmeiil) (3eneHsil)




KOPYHO-OW-001M OATYMK U3BLITOYHOrO OABIEHWUSA (OBLLEMPOMbILLNEHHOE UCMONHEHVE)
FTABAPUTbI

24

]

228

96

46

S27

G 1/2"



